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Изменения в Устав
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 7 «Радость моя» города Сафоново Смоленской области

1. Изложить пункт 2.6 в новой редакции:
«2.6. Учреждение в соответствии с действующим законодательством и настоящим Уставом может осуществлять платную образовательную деятельность по дополнительным образовательным программам.».
2. Пункт 4.8 Устава дополнить абзацем следующего содержания:
«Для ведения общего собрания из его состава открытым голосованием избирается председатель и секретарь сроком на один календарный год, которые исполняют свои обязанности на общественных началах.».
3. Пункт 4.12 Устава дополнить абзацами следующего содержания:
«В постоянный состав педагогического совета входят заведующий учреждения, его заместители, все педагогические работники. В расширенный состав педагогического совета в зависимости от обсуждаемых вопросов могут быть приглашены представители сотрудничающих организаций и учреждений, члены совета родителей (законных представителей) воспитанников. 
Педагогический совет избирает из своего состава председателя и секретаря сроком на один учебный год.
[bookmark: _GoBack]Непосредственное руководство деятельностью педагогического совета осуществляет его председатель. Секретарь педагогического совета осуществляет организацию работы по подготовке заседаний педагогического совета, подготавливает повестку дня заседания	и формирует, по согласованию с председателем педагогического совета, список приглашенных на заседание лиц, оформляет необходимую документацию.».
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